Varianta 85

[1.
13) a) Sunt 15 numere care verificondiiile problemei.
b)D+C+1=260=4l +6+4+| =260= 5| =250= | =50, D=206.

14) a) alb=+/(2-2)(2+v2) =+2.

b) (a+b)2=a?+b2+2ab=2-+/2+ 2/2+ 2+ 2/ 2= I & .

b_ [2+2 _ b ~_
c)g— Z_ﬁ_lwi:»a J2=100.

2
15) b) Ayge = %\Ecm 2= 272/3cm? = AB=6+/3cm. Se aplitt teorema lui Pitagora in triunghiDIOM

si obtinemDM=5cm, M mijlocul segmentului BC.

c)V :2(27\/é+ 27f+ 27;/73): 6iﬁcm?

d) FieMSOAD. Deoarecd&M [JAM si BM DM rezula BM [0(ADM).Din teorema celor 3

_3/3/13_+/39
=.

perpendiculare rezalBS[AD. Deci unghiul gutat esteMSB. tg([] MSB) = i




